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ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΔΕΗ Α.Ε 

ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -  ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΟΥ 

ΔΙΧΑΣΜΟΥ 

Κύριε Πρόεδρε, 

Πριν από λίγο πήραμε στα χέρια μας το τελικό σχέδιο της Συλλογικής Σύμβασης που πρέπει 

και έχουμε χρέος να συνυπογράψουμε. 

Επειδή οφείλουμε να είμαστε δίκαιοι αναγνωρίζουμε ότι στο κείμενο της Σύμβασης 

προβλέπεται η επίλυση κάποιων χρόνιων αιτημάτων και το πιστώνουμε στα θετικά σας.  

Σημειώνουμε βέβαια ότι μια σειρά από άλλα αιτήματα παραμένουν ανικανοποίητα. Επίσης 

πιστώνουμε στα θετικά σας την  ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας (εδώ που μας έφτασαν) να 

υπάρξει πρόσθετη Ιατρική – Νοσοκομειακή Ασφάλιση του προσωπικού. 

 Όλα αυτά ναι χωρίς δισταγμό σας τα αναγνωρίζουμε. 

Όμως το γεγονός του ότι εσείς ένας άνθρωπος προοδευτικός, που μάλιστα έχετε διατελέσει 

πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, θέλετε να μας πάρετε πίσω την μοναδική μικρή κατάκτηση των 

τελευταίων επτά ετών όταν την ίδια ώρα μας πήραν τα πάντα, αυτό μας προσπερνά! 

Κύριε Πρόεδρε, 

Η απόφασή σας να δώσετε τον κοινωνικό μισθό μόνο σε λίγες εκατοντάδες συναδέλφους 

πέρα απ’ το ότι ισοδυναμεί με κατάργηση του, διαιρεί ακόμα πιο πολύ το προσωπικό και 

καταφέρνει ένα θανάσιμο πλήγμα στην ενότητα και την συνοχή του. 

Κύριε Πρόεδρε, 

Με σεβασμό επιτρέψτε μας να σας ρωτήσουμε: Είναι δυνατόν εσείς ως πρώην πρόεδρος της 

ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ να διαιρείτε το προσωπικό και να μην αναγνωρίζετε το γεγονός του ότι χάρη στην 

εξοικονόμηση 5,5 δις ευρώ από το κλέψιμο των μισθών μας η επιχείρηση στέκεται ακόμα 

όρθια;;; 
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Κύριε Πρόεδρε, 

Η συγκεκριμένη κατάκτηση που τόσο λυσσαλέα πολεμήθηκε πριν από τρία χρόνια, (λες και 

αυτό θα κατέστρεφε την επιχείρηση και όχι οι δεκάδες αρπαχτές των κρατικοδίαιτων 

“επενδυτών” ύψους δισεκατομμυρίων) είναι όπως ήδη αναφέραμε η μοναδική μας μικρή 

πολύ μικρή κατάκτηση (όταν όλα αυτά τα χρόνια μας πήραν ένα πολύ μεγάλο μέρος του 

μισθού μας) και στην κυριολεξία σε σύγκριση πάντα με αυτά που μας πήραν είναι ψίχουλα. 

Με βάση αυτή την προσέγγιση δεν είναι δυνατόν (και τουλάχιστον  όσον μας αφορά δεν θα το 

επιτρέψουμε) να έρχεστε τώρα εσείς, ένας προοδευτικός- αριστερός άνθρωπος  να θέλετε να 

μας πάρετε πίσω και αυτήν τη μικρή κατάκτηση!!! 

Όσο δε για τις σκέψεις που ακούμε να “κυκλοφορούν” όπως: “Άλλοι είναι άνεργοι και δεν 
έχουν να ζήσουν και εσείς τολμάτε να ζητάτε κοινωνικό μισθό;” αλλά και για να προλάβουμε 
το προβοκάρισμα κάποιων που θα πουν: “Άλλοι ζουν με 50 ευρώ το μήνα και εσείς 
χαρακτηρίζετε το κοινωνικό μισθό ψίχουλα;”  ξεκαθαρίζουμε και τονίζουμε για δεύτερη φορά 
ότι η λέξη ψίχουλα δεν έχει να κάνει με ασέβεια στον πόνο και τα προβλήματα των ανέργων 
και φτωχών συνανθρώπων μας αλλά πάντα σε σύγκριση με όσα μας πήραν.  
Σε όσους σκεφτούν να μας προβοκάρουν τους λέμε: 

 Μιλάτε σε ανθρώπους που συνελήφθησαν και σέρνονταν επί έξι χρόνια στα 

δικαστήρια για να μην μπει το χαράτσι στους λογαριασμούς. 

  Μιλάτε σε ανθρώπους που δεκαετίες τώρα ως συνδικαλιστές πορεύονται με 

κουλτούρα κοινωνίας και όχι συντεχνίας. 

 

Κύριε Πρόεδρε, 

Λογικές Νεοφιλελεύθερων πολιτικών - κοινωνικού αυτοματισμού ιδιαίτερα από 

προοδευτικούς  ανθρώπους είναι ανεπίτρεπτες και απογοητευτικές.   

Λογικές του “άλλοι δεν έχουν να ζήσουν εσείς τι ζητάτε;” πέρα από την επιφανειακή εικόνα 

των κοινωνικά ευαίσθητων υποκρύπτει βαθιά συντηρητική αντίληψη. Υποκρύπτει τη λογική 

της υποταγής και της παράδοσης. 

Εμείς κύριε Πρόεδρε δεν υποταχθήκαμε ποτέ και δεν παραδώσαμε τίποτα οικιοθελώς στην 

Τρόικα τον κύριο Παπανδρέου και τον κύριο Σαμαρά. Ούτε και τώρα θα παραδώσουμε το 

οτιδήποτε κατακτήσαμε στον κύριο Τσίπρα και το Σύριζα.  

Όσοι επιχειρούν να μας δημιουργήσουν ενοχές ή να μας βάλουν απέναντι στην κοινωνία δεν 

θα το καταφέρουν. 

Ενοχές θα είχαμε εάν ο μισθός μας έδινε την δυνατότητα να ζούμε αξιοπρεπώς χωρίς δάνεια 

και άγχος και ταυτόχρονα όλα τα χρόνια δεν ήμαστε στην πρώτη γραμμή των αγώνων που 

αφορούν το σύνολο του λαού μας. 

Ενοχές θα είχαμε εάν δεκαετίες τώρα δεν ήμαστε στην πρώτη γραμμή των αγώνων έναντι σε 

αυτούς που απομυζούν τη ΔΕΗ για να μην αυξηθούν τα τιμολόγια. 

 

 



Κύριε Πρόεδρε, 

Ναι είμαστε σε καλύτερη κατάσταση από τους άνεργους συνανθρώπους μας αλλά για έναν 

προοδευτικό άνθρωπο το μέτρο σύγκρισης για το ύψος των μισθών και των απολαβών δεν 

μπορεί να είναι η σύγκριση της φτώχειας μας αλλά αν ο μισθός του καθενός μας επιτρέπει 

να ζούμε αξιοπρεπώς. 

Κύριε Πρόεδρε, 

Και εμείς έχουμε δάνεια, 

Και εμείς έχουμε δυσκολίες, 

Και σ’ εμάς δεν  περισσεύουν… 

Τι μας προτείνετε;;; Όσο υπάρχουν άνεργοι να μην διεκδικούμε τίποτε;;; Να παραιτηθούμε 

από τον ρόλο και τους στόχους που έχει το συνδικαλιστικό κίνημα;;; 

Τα ερωτηματικά μας δε, για την στάση σας αυτή, γίνονται ακόμα πιο πολλά όταν γνωρίζετε 

πολύ καλά ότι  τα συνδικάτα στη ΔΕΗ πρωτίστως αγωνίζονται για την προάσπιση των 

συμφερόντων της επιχείρησης; 

Για όσους επιδιώκουν τον κοινωνικό αυτοματισμό εκείνο που έχουμε να τους πούμε είναι ότι 

όποιος θέλει να διαιρέσει τους εργαζόμενους με βάση το αν εργάζονται ή όχι ή με βάση το 

που εργάζονται (ΔΕΗ, Τράπεζες, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ, Δημόσιο, Ιδιωτικό Τομέα) η μόνη διαίρεση που 

μπορεί να κάνει είναι: από τη μία να βάλει τους φτωχούς εργαζόμενους και από την άλλη 

τους λιγότερο φτωχούς. 

Κύριε Πρόεδρε,  

Οι πλούσιοι και προνομιούχοι αυτής της ζωής, τα ρετιρέ δεν είναι στις γραμμές των 

εργαζομένων και ούτε περιμένουν το κοινωνικό μισθό για να καλύψουν τις ανάγκες τους. 

Στη βάση των παραπάνω απόψεων με σεβασμό σας καλούμε να επανεξετάσετε την απόφασή 

σας και να μην προχωρήσετε στη διαίρεση του προσωπικού και ουσιαστικά στην κατάργηση 

της μοναδικής του μικρής πάρα πολύ μικρής κατάκτησής του. 

Σας καλούμε να δείξετε εμπράκτως κατανόηση και σεβασμό στο ότι με τους μνημονιακούς 

νόμους μας έκλεψαν πάνω από 5,5 δισεκατομμύρια.!!   

Σε κάθε περίπτωση για να έχουμε καθαρές κουβέντες μαζί σας, λέμε ότι εάν επιμείνετε 

εμείς δεν πρόκειται να υπογράψουμε Συλλογική Σύμβαση που θα παραδίδει ότι με κόπο και 

κόστος κατακτήσαμε. 

Υ.Γ. Επίσης δεν είναι σωστό να διαχωρίζουμε τους εργαζόμενους βάση του Προεδρικού 

Διατάγματος 108 Νόμου 2013 στους “πριν και μετά” (κυρίως για τους Τ4/Α – Τ4/Β – Τ4/Γ). 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ - ΚΗΕ 

                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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